闻

## 鄂尔多斯应用技术学院师生 到天安集团参观学习

本报讯(党政办杜敏)5月10日下午, 60 名来自鄂尔多斯应用技术学院机械与交通 工程系交通运输专业的师生到天安集团参观

天安集团公交总公司分别安排了企管 部、技术部和营运部工作人员为师生们进行

讲解。职业技术学院师生由办公区七楼而上 参观了企业文化走廊, 走近集团发展历程, 了解企业文化精神和成长历史。在八楼会议 室,技术部人员从鄂尔多斯市公交发展现 状、信息技术在公交行业的应用等方面进行 了介绍。在座同学一丝不苟,不断提出问题

与技术部人员互动。之后,全体师生参观了 集团智能公交调度系统,营运部解说员对调 度系统的运作情况做了系统性讲解。

参观学习结束后,带队老师感谢天安公 交集团能够提供这样的学习实践机会,希望 今后能进一步加强校企方面的合作。



## "文明交通•安全出行" 阿康公司主题教育月活动

本报讯(阿康公司王乐)4月30日,市公 交管理中心在康巴什公交公司组织开展"文 明交通 • 安全出行"的主题实践教育月活动, 活动由市公交管理中心党支部副书记、纪检 监察室主任王向东主持,公司副经理、运行管 理人员及不当班驾驶员参加。

活动期间,王书记提出几点工作要求:一 要扎实做好新时代思想学习贯彻落实工作, 用好"学习强国"平台,公司通过组织开展"三

等活动,营造浓厚的学习氛围。二要深入开 展文明交通文明出行宣传教育,通过本次开 展文明交通文明出行宣传教育"走进企业"活 动,普及交通运输安全法律法规,健全完善交 通运输文明公约、文明出行准则,广泛开展 "文明交通●安全出行"系列主题活动,动员 广大职工自觉践行、带头推广,争做文明交通 绿色出行的代言人。三要进一步加强精神文 明创建,在弘扬职业道德、培育职业规范、完 善职业规范上下功夫;在团队文化建设、提高 员工素质、树立行业新风上下功;在服务中心 工作、提供优质服务、塑造良好形象上下功 夫;让文明创建工作成为加强和改进基层思 想政治工作的有力抓手,助推公司精神文明

会后,在活动现场以及公交车内发放了 "文明交通●安全出行"宣传彩页。

本报讯 (东康公司 韩杰) 为切实推进生 产事故隐患排查工作,坚决防范各类安全生 产事故的发生,东康公司加大对运营车辆的 安全隐患排查力度,严格预防因车辆机械性 能所引发的交通事故。

根据东康公司《关于开展车辆机械性能安 全隐患排查的通知》要求,东康公司于2019年 5月9日至17日组织各级管理人员对公司所 有车辆的机械性能进行了排查,排查人员重

点检查了车内防火安全设施、灯光系统、制动 系统、轮胎、发动机及电瓶周围、转向系统、安 全设施设备等。排查过程中公司还安排了火 车西站不当班的充电工对公司所有车辆的 "电路系统"进行了全面排查与整改。

本次隐患排查发现问题共21项,包括:轮 胎磨损严重、电瓶脏、发动机油污、转向灯不 亮、雾灯不亮、刹车漏气、车门应急阀盖坏及 工作台裸露电线等,部分问题已当场整改。

针对排查出的问题, 东康公司进行了 内部通报,需要整改的,要求线路队长及车 辆驾驶员务必在两日内整改完毕。两日后公 司将安排安全队人员对以上存在问题开展复 查验收,严格做到安全隐患从"检查发现隐 患一通报存在隐患一整改存在隐患一开展复 查验收"的闭环式管理,确保彻底消除安全 隐患,有效避免各类事故的发生,为车辆安 全运行奠定坚实基础。

## 锡市公司 学生定制公交开通啦

本报讯(锡市公司温向杰)为提升校园 出行乘车安全保障,方便师生上学高效出行, 锡市天安公交公司5月27日学生定制公交 开始试运营,并开通了网上定制线路和订购

月票的便捷服务,广大师生及家长乘客可通 过手机下载"掌上出行"APP实现月票订购和 相应线路定制。

为了保障学生安全乘车,公司在每一辆

定制公交上配有1名安全工作人员,保证乘客 乘车时一人一座以及车内良好的秩序与环 境,同时车内配有监控查看装置,家长可适时 查看孩子乘车情况。



找

(2)

本报讯 (阿康公司 王乐)乘坐 公交车的时候,会遇到一些"迷糊" 乘客,有丢了雨伞的、有丢了卡包 的、有丢了书包的……但很少有人 会把现金丢了的,尤其是数额这么 大的。所幸的是,驾驶员在终点站 打扫车厢卫生时及时发现,丢失的 物品也在第一时间物归原主。

5月7日下午5点多,康巴什公 交公司4路驾驶员孙跃兴驾驶着公 交车从北区终点站交易大厅出发, 失主毛女士从此上车到了神华D区 下车,下车后突然发现随身携带的 资料袋丢在了公交车上,那里面装 着身份证、数张银行卡和现金25000 元,毛女士心急如焚,赶忙拦了一辆 出租车,沿公交车的方向追去。这 时,公交驾驶员孙师傅已经到达区 政府终点站,他像往常一样在乘客 都下车后开始整理和清扫车厢卫 生。孙师傅一眼便看到了座椅上的 资料袋,令他没想到的是袋子里装 了那么多现金,这时孙师傅马上意 识到情况的紧急性,第一时间通知 了当班调度员和运行队长,以便失 主联系公司时能及时找回失物。

正当孙师傅准备再次发车时, 失主毛女士赶到了终点站,手里拿 回失而复得的贵重物品,心情倍感 激动。她说"感恩身边的好人,感谢 公交驾驶员的拾金不昧,为他们的 高尚品德点赞"。





司机关爱日",东康公 司组织全体管理人员 开展"温馨告知 安全 出行"的乘车安全宣传

东康公司 刘帅报道



5月16日广告公司按照上级主管部门的工作要求,更新扫黑除恶公益宣传 广告。

广告公司 杨三平摄影报道